

# 引领商装服务,创立传世品牌

—新千里装饰集团董事长崔泽新独家专访



●四川总公司全景

■本报记者 王剑兰 王道海

以前装修游击队风靡神州人们为施工质量和信誉伤透脑筋时,谁也未曾想到诸如新千里装饰集团这样的企业能在短短十多年来异军突起,做成享誉业界、多地布局的企业集团。新千里装饰集团董事长、成都江津商会常务副会长崔泽新先生搞好企业,给力于“商装”产业发展和服务社会民众的事迹,也逐渐成为人们关注的一个亮点。

1971年,崔泽新从重庆市江津区一户农家来到了这个世界。因为家境贫寒,他16岁即辍学开始跟着哥哥走南闯北干木工。几年后,他成为顶尖的技术能手,精通了装修的多项技术业务,而且能独立完成全程设计,绘制出一张张标准规范的装修施工图,展现了自己在这方面的悟性、才干和能力。长期的工作实践中,他形成了自己敢想、敢为、诚信、专业的工作风格,显露出极高的商业天赋和勇于攻坚的意志品质。

自从1994年崔泽新开始自创基业以来,他与商装精英们一起在厦门等地承包装修业务。他和大伙同甘共苦、没日没夜加班加点,成天难得吃上一口热饭。他用勤劳和智慧做着化腐朽为神奇的装修装饰,以较高的专业素养、组织能力和人格魅力吸引着同仁们,从一个人到几个人、几十个人,商装精英从四面八方汇聚而来,跟随他的队伍越来越大,他也逐渐走过了从技术能手到小包工头,从承包商到自主创业的历程。2001年,崔泽新正式创办了自己企业——重庆市新千里装饰有限公司,开始了企业化发展的新历程。



●董事长崔泽新

2003年,崔泽新把公司由江津搬迁到成都,开始探索装修行业“工厂制造+现场施工”的创新模式。并与知名咨询公司合作,引进高级职业经理人,走上规范化管理之路,制定战略规划、编制年度计划、搭建管理体系,同时实行工序专业化、工艺精细化,装修质量和工效都得到极大的提升。后来他又先后参加西南财大、长江商学院的EMBA研究生课程学习及总裁实战管理培训,积累了丰富的实践经验及相当的理论知识。并先后到法国、意大利、日本、德国、中东等地考察,坚定了他“打造中国商装第一品牌”的信念与追求。

限公司。2010年2月成立四川新千里装饰工程有限公司,不久成立新千里集团。2010年8月投资成立西安新千里且新的生产基地建成投产。2011年1月成立深圳运营中心,同年5月投资成立河南新千里并投产新的生产基地。2012年4月成立广东新千里公司。2013年4月成立新千里公司……

为了完善产业链,发挥资源整合优势,提高专业水平,更好地为客户提供一站式贴心服务,崔泽新又于2011年6月投资成立成都首饰包装有限公司,同年9月投资成立成都灯具有限公司,并于2012年1月成立新千里设计院。至今,新千里已成为拥有十余家子公司、上千名技术员工、上百名设计师的集团公司,加快了新千里实施“集团化、规范化、精细化、信息化”的进程。

回顾不断壮大的创业历程,崔泽新坦言:“新千里坚持走出去的思路,吸收国际领先的商业空间营造知识,用20年的实干换取了新千里今天良好的局面,并赢得了客户的认可,然而,中国商装产业还处于朝阳期,还没有一家引领中国商装产业走向的公司,我相信新千里一定能做到,因为新千里人敢想、敢为、诚信、专业!”

事实确实如此。征战商装市场近30年来,特别是自主创业20年来,新千里在崔泽新的率领下,留下了一条创新开拓的历史足迹:率先创建工厂集中生产制造展柜的模式,颠覆了传统的现场加工方式,大大提升了质量、缩短了工期、降低了装修成本。集团已具备为客户提供空间设计、展柜制作、灯具道具、户外广告、工程施工一条龙、“一站式”、“贴身”及“专



业”服务的能力。新千里专业团队为客户量身策划品牌,并通过连锁店面统一品牌形象(SI)设计,从视觉、触觉和听觉多种感官途径营造商业空间立体氛围,营造出客户独特的品牌形象。

至今,集团总部位于成都市温江区海峡科技园的新千里装饰公司,已经在成都、昆明、武汉、西安、郑州、广东、新疆等核心区域组建了生产基地及建立子公司,在深圳设立了珠宝商业展柜研发中心,在成都设立了“X设计工作室”,并在国内各大中城市开设办事处,以保证在全国范围24小时内上门服务。同时搭建起研发设计平台,可快速运用零部件基础单元模块化技术,通过“魔方”式动态组合快速、批量为客户生产商业展柜,提升了展柜质量的可靠性、一致性、可信賴性。

“业务决定企业做大,管理决定企业做强,战略决定企业做长。”崔泽新是这样说的,也是这样做的。新千里装饰采用矩阵式组织架构,系统、高效地进行集团与各子公司的协调、管理运作。并通过与高等院校合办新千里培训班的模式,定向培养二三梯队的技术、管理人才。集团与全球著名软件商SAP合作,打造新千里ERP管理平台;通过信息化的各类应用,建成诸如视频会议、手机巡检、设计管理、项目管理等平台,实现了各节点可跟踪、可检测、可追溯,为铸就商装典范奠定了坚实的人力资源及现代管理基础。

崔泽新有一句富于哲理的格言“修身、齐家、治国、平天下”,表达了他以中国商装发展为己任,致力于把“新千里”打造为民族品牌典范,让新千里造福于社会和人民的宏大志向。在新千里的发展过程中,崔泽新一直把社会价值放在重要的位置,从集团到每个子公司,都积极履行社会责任,进行ISO9001及14000认证,严格保障厂区环境及安全,规避对周边环境的影响;积极投入周边社区建设,组织多种扶贫济困活动,5·12震灾慷慨募捐,助学贫困大学生,资助藏区孩子……处处都有新千里人的身影。表达了新千里企业与自然、社会和谐共存,致力实现可持续发展的卓越作为。

## 综艺营销新玩法 衍生节目受青睐

为将平台价值和节目价值发挥到极致,持有着王牌综艺节目网络独播权的视频网站自制衍生节目已成当下潮流。获得新一季《中国好声音》网络独播权的腾讯视频在好声音播出之前自制多档节目唤起大家对好声音的记忆与期待。而非常懂得借势营销的广告主们也瞅准时机与《微视好声音》及《寻找好声音》合作,先人一步抓住营销契机。

### 《微视好声音》: 全新电视及视频栏目互动组合

由腾讯原创的音乐类脱口秀节目《微视好声音》同时也是第三季《中国好声音》独家官方网络招募平台。全新微视征选,网友互动投票,互联网特性的渠道弥补了电视端的互动性低等不足。线下5大城市落地预演,为学员和品牌拉拢人气。

广州本田飞度品牌巧妙地植入成为城市路演学员的专用车,同时节目中播出信息条,更拉近了飞度与消费者的距离,深度渗透品牌。

《微视好声音》通过腾讯战略级产品微视及腾讯视频两大平台为“好声音”预热,微视上

为广大定制水印、标签,增加广告主的品牌知名度;微信朋友圈的转发,实现了广告主的强关系传播。线下活动中,企业的深度参与和交流,弱化了与消费者的距离,强化了消费者对品牌的认知度及美誉度。

### 《寻找好声音》: 跨平台跨终端的整合式娱乐营销

作为腾讯视频原创的音乐节目《寻找好声音》将通过音乐导师寻访民间好声音学员,帮助其制作一首原创音乐,扩大“好声音”的品牌延伸。

三金西瓜霜冠名《寻找好声音》,使西瓜霜产品及品牌广告依托视频、门户和社交三大通道触达PC、PAD、手机三大屏幕终端,扩大了口碑渗透范围。同时借助《寻找好声音》栏目发起的互动活动“我要出专辑”深入诠释西瓜霜“护嗓”功效。

《寻找好声音》节目运营中也是将“互动”的概念贯彻始终,运用新潮的二维码分享方式在微信分享,调动腾讯QQ、微博、空间三大平台社交关系链,升华三金桂林西瓜霜用药体验,建立受众与品牌情感联系。(陈敏)

## 让每位安多食品的消费者享受健康、享受安全 安多集团营造园区环境服务顾客

■本报记者 何沙洲 特约记者 石海燕

企业的核心能力不能直接创造利润,只有将其转变为满足顾客需要的产品和服务才有真正意义。因此,5月9日在安多集团夏河畜牧园区召开以“服务园区、人人有责、营造环境,从我做起”为主题的园区工作大会上,安多集团董事长兼总经理王志荣向参会的管理干部、员工强调,生态畜牧产业园是安多的希望,安多集团以有机、健康、安全、原生态、营养的牦牛、藏羊肉品开发畜牧资源,从甘、青、川、藏整合畜牧资源优势,坚持走高端肉品路线,“真做牦牛,真做牦牛”做原生态健康的产品,绝不做“挂羊头,卖狗肉”的事情,要以服务好顾客的理念营造好园区环境,做好园区环境建设的每一个细节,并坚持一如既往地以产品的品质、以产品的差异化、以产品的品牌内涵和服务,让每位安多食品的消费者享受健康、享受安全,享受安多的蓝天、白云、草原……

目前,安多集团立足于青藏高原安多牧场大草原畜牧特色资源优势,积极融资在甘南州夏河县和临夏州建设“畜牧产业园”,打造甘、青、川地区最大高原特色畜产品精深加工基地。2013年7月9日,中共中央政治局常委、全国政协副主席俞正声到甘肃甘南藏族自治州调研时,视察了建设中的安多循环经济产业园,他认真了解产品销售情况和未来发展规划,对企业的发展高原特色畜牧业,开展牦牛、藏羊深加工,推动藏区农牧民增收表示了充分肯定,赞扬这是很有意义的事,是很有发展前景的事。

如何将这个“很有意义的事”做好,王志荣认为,除了坚持“真做牦牛,真做牦牛”的经营理念,在发展中努力将自身的技术优势与社会发展需求紧密地结合并将产品和服务的价值进行增值,让社会更好地认知安多牦牛、藏羊对人类健康带来的贡献;同时,还要求每一位安多人与集团公司的发展方向、制度、行为做到统一,为这个“很有发展前景的事”全力以赴、上上下下全力服务,目标一致,形成积极服务的思想意识。

在5月春天的阳光下,213国道旁已经建成正在进行试生产的夏河畜牧园区显得格外耀眼。随着安多循环经济产业园项目建设陆续完成,安多集团在各项管理经验的基础上,为适应发展的要求正在形成具有安多特色的管理模式、盈利模式、资本模式、文化模式、发展模式,进一步规范企业文化,统一集团及各子公司的管理准则。为此,在5月9日举行的园区工作大会,要求全体员工正确领会安多模式,统一思想,统一认识,理清思路,规范管理行为,将安多模式充分应用到实际工作中;要求全体管理人员切实加强员工的培训工作,加大专业技术交流,通过各类会议明确管理思想,让所属员工尽快地适应安多集团公司的发展需求。

“立足于今天,展望明天,干好当下。”王志荣希望每位员工立足于各自的岗位,服务安多、服务顾客,把自己的智慧变成一种能量来推动园区建设,从而使安多能更好地向全国以及世界,推广绿色、健康的“安多牧场”系列原生态肉食产品,传播“健康源于自然”的健康饮食理念。

## 银联发力“六一”营销 打造“家庭”消费理念

说到节日营销界的经典案例,由天猫精心打造的“双11、光棍节”,俨然已成为网购人群的狂欢日!“六一”儿童节来临之际,“光棍”将面临一位重量级对手的挑战,回归传统、弘扬亲情、彰显社会责任的“家庭”消费理念呼之欲出。

记者近日获悉,中国银联将联手商业银行、品牌商户、大电商,大手笔投放数亿元,在“六一”儿童节开展奶粉、电影票、儿童玩具等消费领域大型营销活动。届时将有6.2折买奶粉、6.2元看电影、6.2折抢童装等一系列力度空前的营销活动。据悉,银联此次活动将主打“家庭”理念,希望在持卡人心目中将“六一”节日变成关注“家庭”文化,关爱儿童的银联卡消费优惠嘉年华。

银联本次营销活动将在“六一”儿童节三天假期内举行,活动内容紧紧围绕与儿童吃喝玩乐息息相关的领域展开。据悉,以6.2折的价格买奶粉是此次活动的重头戏。对于还处于吃奶粉的孩子来讲,购买奶粉就是“刚需”。不少年轻妈妈平时为了给孩子买奶粉可谓煞费苦心,这次机会来了,在活动期间,银联卡持卡人在母婴之家、东方购物、国美在线等电商网站刷银联卡(卡号以62开头)就可以6.2折抢购进口及国产的优质品牌奶粉,

山东省银联卡持卡人不但可以享受线上优惠,在婴儿全省指定30家门店使用银联钱包刷卡消费也可以享受6.2折抢购奶粉优惠。此外,银联还将在济南推出新世纪影城7家店、鲁信影城4家店、百丽宫6.2元观儿童电影,银座商城、银座玉函店、贵和商厦6.2折抢童装等一系列活动,同时还有全国范围内的6.2元缤纷享、6.2折疯狂抢、享舌尖美食回馈6.2%银联积分等全国活动,包含儿童玩具、游乐场、餐饮等多种类型的商户,济南的DQ、呷哺呷哺、玩具反斗城、星期八小镇、屈臣氏均在活动商户之列。

据分析,银联即将推出的“六一”主题营销活动,主要目的是通过创新营销方式和传播手段,打造社会影响力。同时,提升持卡人对以62开头银联卡的认知,推动对银联各项重点产品服务的体验和感知。持卡人参与活动时,只有卡号以62开头的银联卡才能享受优惠。以“家庭”为核心的银联“六一”营销重磅活动,也是银联“二次”创业和加速市场化转型的新动作。

据了解,银联打造的“家庭”消费概念将在“重阳节”体现。“六一”侧重爱幼,“重阳”侧重敬老,最终让“家庭”消费的能量远胜“光棍”消费。

(周芳 刘勇)

## 蒙牛营销再创新 万人品鉴挑战吉尼斯

什么样的绝世饮品,能够换来万人“争饮”?“点滴纯粹,乳此简单”的蒙牛纯甄酸奶做到了。5月18日当天,蒙牛纯甄在北京、上海等十个城市,邀请万名资深吃货“用味觉见证奇迹”,成功挑战“舌尖上的”吉尼斯。

据了解,活动前期,蒙牛纯甄有效运用“双微”(微信、微博)平台高精准、扩散快的特点,将“挑战吉尼斯世界纪录”的活动信息进行充分告知,并与电商大鳄天猫合作,推出了一系列免费领取、幸运抽奖活动,还在活动官网发起了线上点赞、甄言征集等网络互动,博得了众多网友的参与和青睐。

活动当天,现场聚集了万余名美食体验者同时品鉴纯甄酸奶,共同向世界吉尼斯发起挑战。最终,蒙牛纯甄以11642份有效调查问卷创造了“最多人参与的酸奶品尝调查”吉尼斯世界纪录。在现场调查中,95%的体验者认为纯甄的口味简单纯净,甚至让人想起了童年留在唇齿间的那一抹纯正奶香。

(21CN)